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Señores
Juzgado 85 Civil Municipal de Bogotá D.C.
E.S.D.

Por medio del presente, en los términos del artículo 6 y subsiguientes del Decreto 806 del 4 de junio
de 2020, y encontrándome dentro del término legal establecido, en calidad de apoderada del extremo
procesal pasivo dentro del proceso verbal sumario promovido por el Fondo Nacional del Ahorro - FNA
en contra de mi poderdante, señor Fredy Cristancho Vega, e identificado con el rad. 2020 - 00769 de
acuerdo con mandato anexo, me permito CONTESTAR la demanda en los términos del documento
anexo al presente mail.

Recibiré comunicaciones por este medio o al teléfono 321 5244921.

Saludos,

VIVIAN  ALEXANDRA CRISTANCHO VEGA
C.C. No. 52.965.536 de Bogotá D.C. 
T.P. 285.378 del C. S. de la J. 
Apoderada parte demandada

Anexo: Lo anunciado.



Señor: 

JUEZ OCHENTA Y CINCO (85) CIVIL MUNICIPAL DE BOGOTÁ, D.C.  

-AHORA JUZGADO SESENTA Y SIETE (67) DE PEQUEÑAS  

CAUSAS Y COMPETENCIA MULTIPLE DE BOGOTÁ, D.C. 

E.    S.    D. 

 
 

REF:    2020 - 00769 

DEMANDANTE:  FONDO NACIONAL DEL AHORRO -FNA 

DEMANDADO:  FREDY CRISTANCHO VEGA 

ASUNTO:   PODER  

 
 
FREDY CRISTANCHO VEGA, mayor de edad, identificado con cédula de ciudadanía número 
79.625.763, con domicilio en Bogotá, D,C., mediante el presente documento confiero PODER 
ESPECIAL, AMPLIO Y SUFICIENTE a la doctora VIVIAN ALEXANDRA CRISTANCHO 
VEGA, mayor de edad, identificada con cédula de ciudadanía número 52.965.536 de Bogotá D.C., con 
domicilio en la ciudad de Quibdó – Chocó, abogada en ejercicio portadora de la tarjeta profesional número 
285.378 expedida por el Consejo Superior de la Judicatura, para que inicie y lleve hasta su terminación el 
presente PROCESO VERBAL DE MENOR CUANTÍA – DECLARATIVO.  
 
La abogada cuenta con las facultades inherentes para el ejercicio del presente poder, en especial las de 
recibir, conciliar, transigir, sustituir, desistir, renunciar, reasumir, tachar de falsedad y todas aquellas que 
atiendan al buen y fiel cumplimiento de su gestión, lo anterior de conformidad con el artículo 77 del Código 
General del Proceso. 
 
En los términos del Decreto 806 de 2020, el apoderado podrá ser contactado vía correo electrónico al mail 
vegalegis@gmail.com. 
 
 
       Acepto; 
 
 
 
 
 
FREDY CRISTANCHO VEGA   VIVIAN ALEXANDRA CRISTANCHO VEGA 
C.C. 79.625.763 de Bogotá, D.C.    C.C. 52.965.536 de Bogotá, D.C. 
       T.P. 285.378 del C. S. de la J. 
 

mailto:vegalegis@gmail.com
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Señor: 

JUEZ OCHENTA Y CINCO (85) CIVIL MUNICIPAL DE BOGOTÁ, D.C.  

-AHORA JUZGADO SESENTA Y SIETE (67) DE PEQUEÑAS  

CAUSAS Y COMPETENCIA MULTIPLE DE BOGOTÁ, D.C. 

E.    S.    D. 

 

 

   

REF:    2020 - 00769 

DEMANDANTE:  FONDO NACIONAL DEL AHORRO -FNA 

DEMANDADO:  FREDY CRISTANCHO VEGA 

ASUNTO:   CONTESTACIÓN DE LA DEMANDA  

 

 

VIVIAN ALEXANDRA CRISTANCHO VEGA, mayor de edad, identificada civil y 

profesionalmente como figura junto a mi firma, con domicilio en la ciudad de Quibdó – 

Chocó, en calidad de APODERADA JUDICIAL de la parte demandada, mediante el 

presente escrito CONTESTO LA DEMANDA promovida por el FONDO NACIONAL 

DEL AHORRO (en adelante FNA) en contra de mi mandante, bajo los siguientes términos: 

 

 

I. IDENTIFICACIÓN DEL DEMANDADO 

El demandado en el proceso de la referencia es Fredy Cristancho Vega, mayor de edad, 
identificado con cédula de ciudadanía número 79.625.763 expedida en Bogotá D.C., con 
domicilio en la Calle 152 No. 116-21, interior 2, apartamento 201 de Bogotá, D.C.  

 

II. PRONUNCIAMIENTO SOBRE LOS HECHOS DE LA DEMANDA 

 

Al hecho primero: Parcialmente cierto, por lo que dividiré mi manifestación así: 

 

Es cierto, tal y como reposa en la Escritura Pública No. 1842 del 10 de septiembre de 1999 

otorgada en la Notaria Veinticuatro (24) del Circulo Notarial de Bogotá, D.C. y ya aportada 

como prueba dentro del proceso, el FNA desembolsó por concepto de crédito hipotecario un 

valor el cual también está descrito en  el precitado instrumento público.  

 

Sin embargo, este contiene, presuntamente, un error toda vez que el valor desembolsado por el 

concepto antes descrito fue de DIECIOCHO MILLONES CUATROCIENTOS OCHENTA 

Y NUEVE MIL SESENTA PESOS MONEDA CORRIENTE ($18.489.060 M/CTE)  y no 

de VEINTIÚN MILLONES SEISCIENTOS DOCE MIL OCHOCIENTOS SETENTA Y 

SEIS PESOS MONEDA CORRIENTE ($21.612.876.12 M/CTE) como se refiere en el 

presente libelo demandatorio.  

 

Al hecho segundo: Parcialmente cierto, por lo que dividiré mi manifestación así: 
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Si bien es cierto que el FNA desembolsó una suma de dinero, no es cierto que se haya 

realizado por el monto que recae en el hecho primero. Por tanto, la suma que en realidad el 

FNA desembolsó a favor de mi representado fue de DIECIOCHO MILLONES 

CUATROCIENTOS OCHENTA Y NUEVE MIL SESENTA PESOS MONEDA 

CORRIENTE ($18.489.060 M/CTE). 

 

Al hecho tercero: Parcialmente cierto, por lo que dividiré mi manifestación así: 

 

Mi representado, tal y como se demuestra con la Escritura Publica No. 1842 del 10 de 

septiembre de 1999, otorgada en la Notaria Veinticuatro (24) del Circulo Notarial de Bogotá, 

D.C. se declaró deudor del FNA como consecuencia del préstamo que esté último le realizó 

para la adquisición de vivienda.  

 

No obstante, de suyo grave, nuevamente este valor ha sido alterado y no coherente con el 

hecho primero relatado en el presente libelo, toda vez que, reiterando y demostrando, el valor 

prestado y desembolsado fue de DIECIOCHO MILLONES CUATROCIENTOS 

OCHENTA Y NUEVE MIL SESENTA PESOS MONEDA CORRIENTE ($18.489.060 

M/CTE) y no de DIECIOCHO MILLONES QUINIENTOS CUARENTA Y TRES MIL 

SESENTA PESOS MONEDA CORRIENTE ($18.543.060 M/CTE).  

 

Señor Juez, desde mi acostumbrado respeto y en ejercicio del derecho de defensa de mi 

representado debo manifestar que, la parte Demandante está incurriendo en errores 

matemáticos que no tienen justificación alguna, esto con ocasión a que, como se evidencia en 

la redacción del hecho presente de la demanda, la parte Demandante cita textualmente el 

aparte de la Escritura Pública donde se pacta el valor del préstamo y así mismo el valor del 

desembolso. Por tanto, el error es injustificable y al parecer lo que se pretende, más bien, es 

confundir y hacer caer en error al ente jurisdiccional.  

 

Al hecho cuarto: Es cierto. 

 

Al hecho quinto: No es cierto y procedo a justificarlo de la siguiente manera: 

 

No es cierto que mi representado ha incurrido en incumplimiento y/o mora toda vez que la 

obligación se encuentra prescrita tal y como se justifica la excepción “Prescripción extintiva de la 

obligación por cuanto se hizo efectiva la cláusula aceleratoria.” Sin embargo, aun estando prescrita, 

según el estado de cuenta de las cesantías, el FNA ha hecho descuentos y mantiene las 

cesantías de mi prohijado pignoradas. Situación que, desliga al señor Fredy Cristancho Vega de 

una obligación a su cargo y a favor del FNA; adicional a esto, los descuentos que se han 

realizado por parte de la Demandante han sido valores altos que no se ven evidenciados en el 

estado de cuenta que persigue el FNA. 

 

Al hecho sexto: Es cierto. 

 

Al hecho séptimo: Es cierto.  
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Al hecho octavo: Es cierto. 

 

Al hecho noveno: Parcialmente cierto, por lo que dividiré mi manifestación así: 

 

Es cierto que mi prohijado es el poseedor del inmueble identificado con matrícula inmobiliaria 

número 50N-20315993. Empero, no es cierto que el inmueble esté ubicado en la dirección que 

manifiesta la parte Demandante ya que el inmueble realmente se encuentra en la calle 152 # 

116 – 21, interior 2, apartamento 201 de Bogotá, D.C. 

 

Al hecho décimo: No es cierto y lo justifico así: 

 

Es notorio el cobro indebido que está realizando el FNA toda vez que lo perseguido supera el 

valor del crédito real. Dicha desigualdad en los valores reposa en la Escritura Pública ya 

relacionada con antelación y en el estado de cuenta que allega el FNA. 

 

Al hecho undécimo: No es cierto toda vez que los documentos carecen de exigibilidad con 

ocasión a la prescripción de la obligación. Esto quiere decir que, la obligación que persigue el 

FNA se encuentra prescrita desde la entrada en vigencia de la cláusula aceleratoria.  

 

 

 

III. PRONUNCIAMIENTO SOBRE LAS PRETENSIONES 

 

De acuerdo con las razones de hecho y de derecho que se exponen a lo largo de este 

escrito, manifiesto mi oposición a las pretensiones de la demanda. Por lo tanto, solicito desde 

ya que se declaren no fundadas. 

 

 

IV. PRONUNCIAMIENTO SOBRE LAS PRUEBAS 

 

Frente a la cuarta prueba relacionada en el acápite de pruebas documentales, solicito a su 

Señoría no tenerla en cuenta toda vez que no está actualizada a la fecha de la presentación de la 

demanda declarativa, año 2020. Por tanto, la prueba carece de utilidad dentro del proceso. 

 

 

V. EXCEPCIONES DE MÉRITO 

 

PRIMERA 

“Ineptitud de la demanda por falta de los requisitos formales” 

 

Frente a los requisitos formales que consagra el artículo 82 del CGP en su numeral 10° “10. El 

lugar, la dirección física. y electrónica que tengan” SIC, la norma es clara en resaltar que la notificación 

de las partes debe contener el correo electrónico de cada una de ellas. De cara al caso en 

concreto, en el acápite de notificaciones de la demanda, la Suscrita ignoró este requisito para 
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efectos de notificación para demandado, hecho que de haberlo manifestado, no sería motivo 

de alegación. 

 

Adicional a esto, la notificación realizada por la Demandante para con el Demandado fue a 

través de correo electrónico, acto que a mi concepto, es invalido porque la omisión de este 

requisito fundamental en el libelo demandatorio no fue por desconocimiento de la parte Activa 

sino por violentar la Ley. 

 

Por otro lado señor Juez, la Demandante en el acápite de las pretensiones solicita que se 

declare que mi representado incumplió, presuntamente, el contrato de mutuo, sin embargo, la 

pretensión no es clara ni precisa tal y como lo ordena el numeral 4 del artículo 82 del CGP 

toda vez que no manifiesta desde cuándo, supuestamente, mi prohijado incurrió en 

incumplimiento y adicional, tampoco precisa la fecha exacta en que la obligación se somete a 

cobro acelerado.  

 

Así las cosas, es evidente que aquí la parte Activa no ha cumplido con los requisitos formales 

de la demanda y ante tal incumplimiento no se puede materializar o ejecutar el artículo 391 del 

CGP que reúne los principios del proceso verbal sumario.   

 

 

SEGUNDA 

“Prescripción extintiva de la obligación por cuanto se hizo efectiva la clausula 

aceleratoria” 

 

La prescripción de las obligaciones, tal y como lo consagra el Código Civil, es el efecto que 

causa la perdida de exigibilidad a la obligación que ha sido sometida a un tiempo en específico. 

Es decir, una obligación que se sometió al tiempo que legitima la Norma y no fue objeto de 

alegación ni cobro es una obligación extinguida de derecho en pleno. 

 

En el caso en concreto, el FNA está persiguiendo una obligación que carece de exigibilidad y 

esto con relación al aparte que es claro dentro de la Escritura Publica 1842 del 10 de 

septiembre de 1999 otorgada ante la Notaria Veinticuatro (24) del Circulo Notarial de Bogotá, 

D.C. y que cito a continuación: 

   

  “Parágrafo segundo: lo estipulado en esta clausula no obsta para que el FNA pueda dar por 

terminado el plazo y ejercite las acciones judiciales por incumplimiento, exigiendo el pago total de las 

obligaciones contraídas…” 

 

Lo que quiere decir que, a interpretación del Suscrito, la cláusula aceleratoria fue efectiva toda 

vez que el FNA terminó el plazo por adelantado y en su lugar hizo exigible el total de la deuda 

alterando el plazo pactado dentro de la misma Escritura.  

 

Ahora bien, la parte Demandante alega con total precisión y sin lugar a suposición que mi 

representado al año 2020 no ha cancelado la obligación y en su lugar ha incumplido y que los 
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pagos realizados han sido descontados a las cesantías de mi prohijado. Lo anterior, sin tener en 

cuenta la fecha de exigibilidad de la obligación. 

 

Señor Juez, es menester que dentro de la presente excepción se traiga a colación el proceso 

ejecutivo incoado también por el aquí Demandante en el año 2011, y es que dentro de este 

proceso la Demandante hace exigible la obligación a partir del 5 de marzo de 2010 tal y como 

se demuestra con la copia simple de dicho proceso que allego como prueba a la presente 

contestación. 

 

Entre tanto, es claro que la cláusula aceleratoria sí fue efectiva a partir del 5 de marzo del año 

2010 situación que al año 2013, 7 años atrás de la presentación de la presente demanda 

declarativa, fue prescrita como la Ley lo exige. 

 

Como último punto dentro de la presente excepción señor Juez, las cesantías de mi prohijado 

siguen pignoradas a favor del FNA pero como se acredita con el extracto de cuenta de 

cesantías del FNA que adjunto en copia simple y como prueba dentro de este escrito, el último 

descuento que se realizó fue en el año 2016 que, en caso de que si existiera una obligación 

también estaría prescrita porque a la fecha de la presentación de la demanda declarativa, es 

decir, noviembre de 2020, ya han transcurrido 4 años, prescripción que se realiza en derecho. 

Por tanto, por ningún aspecto existe una obligación en contra del señor Fredy Cristancho. 

 

TERCERA 

“Inexistencia de la obligación por cuanto se configuró cosa juzgada” 

 

Conforme a los hechos y pretensiones objeto de este proceso declarativo es necesario informar 

al señor Juez que en el año 2011 el FNA promovió proceso ejecutivo en contra de mi 

prohijado mediante el cual solicitaba se cobrará las cuotas que, supuestamente, había dejado de 

cancelar el aquí demandado. Hecho que curiosamente no pone de presente el extremo procesal 

demandante.  

 

En el proceso ejecutivo, que adjunto a la presente contestación como prueba documental y en 

copia simple, se evidencia a la lectura de su Señoría que la intención de la Demandante versa 

sobre los mismos hechos y siendo explícitos a las mismas pretensiones que versa el presente 

proceso declarativo y sobre el que se está excepcionando. El título objeto del proceso ejecutivo 

se tenía el contrato de mutuo, empero, en sentencia de segunda instancia el Juez declaró la 

carencia de título ejecutivo y aunque en el proceso en curso, el declarativo, no se pretenda 

hacer exigible un título la persecución es la misma y la pretensión y hechos también. 

 

Por lo anterior, se hace relevante poner de presente a su señoría, la extensa jurisprudencia que 

la Corte Constitucional ha proferido respecto a la formalidad y materialidad de la cosa jusgada 

en Colombia. Por ejemplo, tal corporación, mediante la sentencia de constitucionalidad C-287 

del 3 de mayo de 2017, cuyo Magistrado Ponente fue  el doctor Alejandro Linares Cantillo, 

precisó lo siguiente: 
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“COSA JUZGADA FORMAL Y COSA JUZGADA MATERIAL-Distinción. La 
distinción entre cosa juzgada formal y material se determina en función del objeto de control y, de manera 
particular, a partir de la distinción entre enunciado normativo y norma. Conforme a ello se tratará de 
cosa juzgada formal cuando la decisión previa ha recaído sobre el mismo enunciado normativo acusado 
nuevamente y será cosa juzgada material cuando el pronunciamiento previo de la Corte, juzgó una norma 
equivalente a la demandada pero reconocida en un texto o enunciado normativo diverso.” 

Se encuentra claro entonces que aquí lo que cursa es cosa juzgada en sentido material por 

cuanto lo que se pretende ya fue objeto de decisión en otro estadio procesal.  

 

Por ende, solicito a su Señoría que declaré terminado el proceso por haberse perseguido lo que 

ya se pretendió en un proceso anterior y sobre el que ya cursa sentencia.  

 

CUARTA 

“Cobro de lo no debido con ocasión a la alteración del valor real del crédito” 

 

En el presente proceso declarativo, la parte Demandante asigna un valor diferente a la del 

crédito y esto es, de suyo grave, cobrando y persiguiendo dineros que no se justifican y que, 

según la estimación de crédito que ellos allegan no es clara ni mucho menos concierne con la 

verdad. 

 

Excepcionaré esta parte de la siguiente manera:  

 

1. FNA desembolsó el valor de $18.489.060 con plazo a 192 cuotas siendo esto 16 años. 

2. FNA persigue los siguientes dineros justificándolos con los siguientes conceptos: 

 

Concepto Valor 

Saldo a capital $17.664.094.53 

Intereses de mora $2.440.453.94 

Intereses corrientes $21.651.49 

Seguros $2.725.824.08 

Total $22.852.924.04 

 

Lo anterior quiere decir que, el FNA persigue un valor más elevado que el del propio crédito, 

incluso, cobrando un valor que se encuentra prescrito en su totalidad y omitiendo a su 

conveniencia aquellos descuentos que realizan anualmente sobre costos elevados que, en caso 

de que existiera la obligación, no se ven reflejados en el estado de cuenta que aporta la 

Demandante. Adicional a esto, las cesantías siguen pignoradas a favor del FNA, situación que 

no concuerda con lo que pretende la Parte Activa. 

 

Por otro lado, tal y como se prueba con el extracto de cesantías del señor Fredy Cristancho 

Vega expedido directamente por el FNA, los descuentos por concepto de “abono al credito 

hipotecario” se han venido practicando desde el año 2001, pagos que ha ignorado y omitido la 

aquí Demandante. Ahora, si el credito se comenzó a cancelar desde el año 2001, como se 

prueba, eso quiere decir que al año 2017 el crédito fue saldado en su totalidad por cuanto el 

descuento que se reporta como último ocurrió en el 2017. 
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Por lo anteriormente expuesto, solicito a su Señoría declare probada la presente excepción y en 

su lugar confirme que mi representado no tiene obligación pendiente con el FNA.  

 

 

VI. PRUEBAS Y ANEXOS 

 

 Documentales 

 

1. Extracto de cuenta individual de cesantías – detalle, expedido el pasado 10 de agosto de 

2020 por el Fondo Nacional del Ahorro – FNA. 

 

2. Copia simple del proceso ejecutivo impulsado por el FNA en el 2011, identificado con 

el rad. 2011-111. 

 

3. Copia simple de la sentencia de primera instancia del proceso ejecutivo identificado con 

el rad. 2011-111 del Fondo Nacional del Ahorro vs Fredy Cristancho Vega y Dina Luz 

Grajales 

 

4. Audio de la sentencia de segunda instancia del proceso ejecutivo identificado con el 

rad. 2011-111 

 
5. Poder debidamente conferido, en los términos del Decreto 806 del 4 de junio de 2020. 

 

 Interrogatorio de la parte demandante 

 

1. De conformidad con lo establecido en el artículo 198 del C.G.P., comedidamente 

solicito se decrete y practique el interrogatorio de parte de la demandante. 

 

 

VII. NOTIFICACIONES 

 

Mi apoderado recibe notificaciones en la calle 152 # 116 – 21, interior 2, apartamento 201 de 

Bogotá, D.C. y en el correo electrónico frecrive@gmail.com  

 

La Suscrita recibe notificaciones en la Carrera 6 # 29-08 de Quibdó- Choco, y en el correo 

electrónico vegalegis@gmail.com. 

 

 

VIII. PETICIONES 

 

1. Sírvase DECLARAR probadas las excepciones de mérito propuestas. 

 

2. En caso de no decretar más pruebas, sírvase dictar sentencia tal y como reza en el 

artículo 390 del CGP. 

 

mailto:frecrive@gmail.com
mailto:vegalegis@gmail.com
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3. Sírvase señor Juez levantar las medidas cautelares que en este caso configuran la 

inscripción de la demanda sobre el bien inmueble identificado con matrícula inmobiliaria 50N-

20315993. 

 

4. Sírvase CONDENAR en costas a la demandante. 

 

Cordialmente; 

 

 

VIVIAN ALEXANDRA CRISTANCHO VEGA 

C.C. No. 52.965.536 de Bogotá D.C. 

T.P. 285.378 del C. S. de la J. 



 
 
 
 

DOCUMENTALES 



EXTRACTO CUENTA INDIVIDUAL  DE
CESANTÍAS - DETALLE

CRISTANCHO VEGA FREDY

30/09/1999 - 10/08/2020

KR 32 13 A 20

293986334491

BOGOTA D.C.

Período (dd/mm/aaaa):

Cuenta de Cesantías

Fecha Generación: 18/08/2020

FISCALIA GENERAL DE LA NACION NIVEL CENTRAL

Saldo Inicial:

Total Créditos:

Total Débitos:

$ 0.00

$ 45,443,417.00

$ 37,142,091.00

 Intereses:

 Protección pagada :

 Saldo Final:

$ 1,075,218.00

$ 826,185.00

$ 8,301,326.00

 Pignoración:

 Embargo:

SI

SI

INFORMACIÓN GENERAL

Señor(a):

FECHA DESCRIPCIÓN VALOR SALDO

30/09/1999 SALDO MIGRADO $ 1,955,391.00$ 1,955,391.00

11/10/1999 PAGO DE FACTOR DE PROTECCION $ 1,961,040.00$ 5,649.00

06/11/1999 PAGO DE CESANTIAS $ 49,040.00-$ 1,912,000.00

11/11/1999 PAGO DE FACTOR DE PROTECCION $ 55,323.00$ 6,283.00

09/12/1999 PAGO DE FACTOR DE PROTECCION $ 55,556.00$ 233.00

11/01/2000 PAGO DE FACTOR DE PROTECCION $ 55,846.00$ 290.00

07/02/2000 PAGO DE FACTOR DE PROTECCION $ 56,519.00$ 673.00

28/02/2000 INTERESES MORA CARTERA $ 673.00-$ 55,846.00

07/03/2000 PAGO DE FACTOR DE PROTECCION $ 688.00$ 15.00

28/03/2000 REPORTE MIGRADO $ 787,965.00$ 787,277.00

28/03/2000 ABONO A CREDITO HIPOTECARIO $ 688.00-$ 787,277.00

07/04/2000 PAGO DE FACTOR DE PROTECCION $ 700.00$ 12.00

05/05/2000 PAGO DE FACTOR DE PROTECCION $ 706.00$ 6.00

07/06/2000 PAGO DE FACTOR DE PROTECCION $ 710.00$ 4.00

29/06/2000 INTERESES MORA CARTERA $ 22.00-$ 688.00

28/07/2000 INTERESES MORA CARTERA $ 0.00-$ 22.00

06/04/2001 CONSOLIDACION CESANTIAS $ 794,522.00$ 794,522.00

06/04/2001 PAGO DE INTERESES $ 836,337.00$ 41,815.00

06/04/2001 PAGO DE FACTOR DE PROTECCION $ 844,415.00$ 8,078.00

06/04/2001 PAGO DE FACTOR DE PROTECCION $ 860,080.00$ 15,665.00

06/04/2001 PAGO DE FACTOR DE PROTECCION $ 872,823.00$ 12,743.00

* Interés (Art.12 Ley 432/98): Se reconocen y abonan en la cuenta de
cesantías de los afiliados del sector público y es equivalente al 60% de la
variación anual del IPC certificado por el DANE, sobre las cesantías liquidadas
por la entidad nominadora correspondiente al año inmediatamente anterior o
proporcional a la fracción del año que se liquidó definitivamente.

Protección: Interés equivalente a la variación anual del IPC certificado
por el DANE, sobre su saldo acumulado de cesantías a 31 de diciembre
del año inmediatamente anterior y proporcional por la fracción de año que
corresponde al momento de retiro sobre el monto parcial o definitivo de la
cesantía pagada.

En caso de encontrar inconsistencias en la información que contiene este extracto, favor comunicarlas a nuestra REVISORÍA FISCAL BDO AUDIT S.A., ubicada
en la Carrera 16 No. 97 -46 Piso 8 en Bogotá D.C, al correo electrónico revisoriafiscal@fna.gov.co al código postal 110221 o a la DEFENSORÍA DEL CLIENTE
a cargo de Luis Humberto Ustáriz González (principal), y José Federico Ustáriz González (suplente), ubicados en la Carrera 11 A No. 96 – 51, oficina 203 Edificio
Oficity, Teléfonos 610 8161 o 610 8164, o a través del correo electrónico defensoriafna@ustarizabogados.com



EXTRACTO CUENTA INDIVIDUAL  DE
CESANTÍAS - DETALLE

CRISTANCHO VEGA FREDY

30/09/1999 - 10/08/2020

KR 32 13 A 20

293986334491

BOGOTA D.C.

Período (dd/mm/aaaa):

Cuenta de Cesantías

Fecha Generación: 18/08/2020

FISCALIA GENERAL DE LA NACION NIVEL CENTRAL

Saldo Inicial:

Total Créditos:

Total Débitos:

$ 0.00

$ 45,443,417.00

$ 37,142,091.00

 Intereses:

 Protección pagada :

 Saldo Final:

$ 1,075,218.00

$ 826,185.00

$ 8,301,326.00

 Pignoración:

 Embargo:

SI

SI

INFORMACIÓN GENERAL

Señor(a):

FECHA DESCRIPCIÓN VALOR SALDO

06/04/2001 ABONO A CREDITO HIPOTECARIO $ 0.00-$ 872,823.00

21/02/2002 CONSOLIDACION CESANTIAS $ 842,195.00$ 842,195.00

21/02/2002 PAGO DE INTERESES $ 881,388.00$ 39,193.00

21/02/2002 PAGO DE FACTOR DE PROTECCION $ 888,510.00$ 7,122.00

22/02/2002 ABONO A CREDITO HIPOTECARIO $ 0.00-$ 888,510.00

20/02/2003 CONSOLIDACION CESANTIAS $ 884,305.00$ 884,305.00

20/02/2003 PAGO DE INTERESES $ 921,589.00$ 37,284.00

20/02/2003 PAGO DE FACTOR DE PROTECCION $ 932,556.00$ 10,967.00

20/02/2003 ABONO A CREDITO HIPOTECARIO $ 0.00-$ 932,556.00

24/02/2004 CONSOLIDACION CESANTIAS $ 940,106.00$ 940,106.00

24/02/2004 PAGO DE INTERESES $ 974,655.00$ 34,549.00

24/02/2004 PAGO DE FACTOR DE PROTECCION $ 983,713.00$ 9,058.00

25/02/2004 ABONO A CREDITO HIPOTECARIO $ 9,058.00-$ 974,655.00

27/02/2004 INTERESES MORA CARTERA $ 0.00-$ 9,058.00

16/07/2004 CONSOLIDACION CESANTIAS $ 0.00$ 0.00

28/02/2006 CONSOLIDACION CESANTIAS $ 1,045,568.00$ 1,045,568.00

28/02/2006 PAGO DE INTERESES $ 1,077,953.00$ 32,385.00

28/02/2006 PAGO DE FACTOR DE PROTECCION $ 1,083,763.00$ 5,810.00

28/02/2006 ABONO A CREDITO HIPOTECARIO $ 5,810.00-$ 1,077,953.00

03/03/2006 PAGO DE FACTOR DE PROTECCION $ 5,858.00$ 48.00

24/03/2006 INTERESES MORA CARTERA $ 0.00-$ 5,858.00

* Interés (Art.12 Ley 432/98): Se reconocen y abonan en la cuenta de
cesantías de los afiliados del sector público y es equivalente al 60% de la
variación anual del IPC certificado por el DANE, sobre las cesantías liquidadas
por la entidad nominadora correspondiente al año inmediatamente anterior o
proporcional a la fracción del año que se liquidó definitivamente.

Protección: Interés equivalente a la variación anual del IPC certificado
por el DANE, sobre su saldo acumulado de cesantías a 31 de diciembre
del año inmediatamente anterior y proporcional por la fracción de año que
corresponde al momento de retiro sobre el monto parcial o definitivo de la
cesantía pagada.

En caso de encontrar inconsistencias en la información que contiene este extracto, favor comunicarlas a nuestra REVISORÍA FISCAL BDO AUDIT S.A., ubicada
en la Carrera 16 No. 97 -46 Piso 8 en Bogotá D.C, al correo electrónico revisoriafiscal@fna.gov.co al código postal 110221 o a la DEFENSORÍA DEL CLIENTE
a cargo de Luis Humberto Ustáriz González (principal), y José Federico Ustáriz González (suplente), ubicados en la Carrera 11 A No. 96 – 51, oficina 203 Edificio
Oficity, Teléfonos 610 8161 o 610 8164, o a través del correo electrónico defensoriafna@ustarizabogados.com



EXTRACTO CUENTA INDIVIDUAL  DE
CESANTÍAS - DETALLE

CRISTANCHO VEGA FREDY

30/09/1999 - 10/08/2020

KR 32 13 A 20

293986334491

BOGOTA D.C.

Período (dd/mm/aaaa):

Cuenta de Cesantías

Fecha Generación: 18/08/2020

FISCALIA GENERAL DE LA NACION NIVEL CENTRAL

Saldo Inicial:

Total Créditos:

Total Débitos:

$ 0.00

$ 45,443,417.00

$ 37,142,091.00

 Intereses:

 Protección pagada :

 Saldo Final:

$ 1,075,218.00

$ 826,185.00

$ 8,301,326.00

 Pignoración:

 Embargo:

SI

SI

INFORMACIÓN GENERAL

Señor(a):

FECHA DESCRIPCIÓN VALOR SALDO

16/02/2007 CONSOLIDACION CESANTIAS $ 1,138,318.00$ 1,138,318.00

16/02/2007 PAGO DE INTERESES $ 1,169,495.00$ 31,177.00

16/02/2007 PAGO DE FACTOR DE PROTECCION $ 1,178,822.00$ 9,327.00

28/02/2007 ABONO A CREDITO HIPOTECARIO $ 9,327.00-$ 1,169,495.00

06/03/2007 PAGO DE FACTOR DE PROTECCION $ 9,446.00$ 119.00

04/04/2007 PAGO DE FACTOR DE PROTECCION $ 9,555.00$ 109.00

03/05/2007 PAGO DE FACTOR DE PROTECCION $ 9,639.00$ 84.00

14/05/2007 ABONO A CREDITO HIPOTECARIO $ 0.00-$ 9,639.00

08/02/2008 CONSOLIDACION CESANTIAS $ 1,299,314.00$ 1,299,314.00

08/02/2008 PAGO DE INTERESES $ 1,342,669.00$ 43,355.00

08/02/2008 PAGO DE FACTOR DE PROTECCION $ 1,356,662.00$ 13,993.00

08/02/2008 ABONO A CREDITO HIPOTECARIO $ 13,993.00-$ 1,342,669.00

08/02/2008 ABONO A CREDITO HIPOTECARIO $ 0.00-$ 13,993.00

11/02/2009 CONSOLIDACION CESANTIAS $ 1,657,167.00$ 1,657,167.00

11/02/2009 PAGO DE INTERESES $ 1,736,124.00$ 78,957.00

11/02/2009 PAGO DE FACTOR DE PROTECCION $ 1,746,501.00$ 10,377.00

16/02/2009 ABONO A CREDITO HIPOTECARIO $ 10,377.00-$ 1,736,124.00

06/03/2009 PAGO DE FACTOR DE PROTECCION $ 10,466.00$ 89.00

07/04/2009 PAGO DE FACTOR DE PROTECCION $ 10,517.00$ 51.00

07/05/2009 PAGO DE FACTOR DE PROTECCION $ 10,547.00$ 30.00

09/06/2009 PAGO DE FACTOR DE PROTECCION $ 10,549.00$ 2.00

* Interés (Art.12 Ley 432/98): Se reconocen y abonan en la cuenta de
cesantías de los afiliados del sector público y es equivalente al 60% de la
variación anual del IPC certificado por el DANE, sobre las cesantías liquidadas
por la entidad nominadora correspondiente al año inmediatamente anterior o
proporcional a la fracción del año que se liquidó definitivamente.

Protección: Interés equivalente a la variación anual del IPC certificado
por el DANE, sobre su saldo acumulado de cesantías a 31 de diciembre
del año inmediatamente anterior y proporcional por la fracción de año que
corresponde al momento de retiro sobre el monto parcial o definitivo de la
cesantía pagada.

En caso de encontrar inconsistencias en la información que contiene este extracto, favor comunicarlas a nuestra REVISORÍA FISCAL BDO AUDIT S.A., ubicada
en la Carrera 16 No. 97 -46 Piso 8 en Bogotá D.C, al correo electrónico revisoriafiscal@fna.gov.co al código postal 110221 o a la DEFENSORÍA DEL CLIENTE
a cargo de Luis Humberto Ustáriz González (principal), y José Federico Ustáriz González (suplente), ubicados en la Carrera 11 A No. 96 – 51, oficina 203 Edificio
Oficity, Teléfonos 610 8161 o 610 8164, o a través del correo electrónico defensoriafna@ustarizabogados.com



EXTRACTO CUENTA INDIVIDUAL  DE
CESANTÍAS - DETALLE

CRISTANCHO VEGA FREDY

30/09/1999 - 10/08/2020

KR 32 13 A 20

293986334491

BOGOTA D.C.

Período (dd/mm/aaaa):

Cuenta de Cesantías

Fecha Generación: 18/08/2020

FISCALIA GENERAL DE LA NACION NIVEL CENTRAL

Saldo Inicial:

Total Créditos:

Total Débitos:

$ 0.00

$ 45,443,417.00

$ 37,142,091.00

 Intereses:

 Protección pagada :

 Saldo Final:

$ 1,075,218.00

$ 826,185.00

$ 8,301,326.00

 Pignoración:

 Embargo:

SI

SI

INFORMACIÓN GENERAL

Señor(a):

FECHA DESCRIPCIÓN VALOR SALDO

30/06/2009 INTERESES MORA CARTERA $ 0.00-$ 10,549.00

08/02/2010 CONSOLIDACION CESANTIAS $ 2,171,427.00$ 2,171,427.00

08/02/2010 PAGO DE INTERESES $ 2,203,563.00$ 32,136.00

08/02/2010 PAGO DE FACTOR DE PROTECCION $ 2,218,366.00$ 14,803.00

08/02/2010 ABONO A CREDITO HIPOTECARIO $ 14,803.00-$ 2,203,563.00

09/03/2010 PAGO DE FACTOR DE PROTECCION $ 14,927.00$ 124.00

31/03/2010 INTERESES MORA CARTERA $ 0.00-$ 14,927.00

18/02/2011 CONSOLIDACION CESANTIAS $ 2,308,585.00$ 2,308,585.00

18/02/2011 PAGO DE INTERESES $ 2,345,390.00$ 36,805.00

18/02/2011 PAGO DE FACTOR DE PROTECCION $ 2,366,284.00$ 20,894.00

18/02/2011 ABONO A CREDITO HIPOTECARIO $ 20,894.00-$ 2,345,390.00

25/02/2011 INTERESES MORA CARTERA $ 0.00-$ 20,894.00

20/02/2012 CONSOLIDACION CESANTIAS $ 2,439,577.00$ 2,439,577.00

20/02/2012 PAGO DE INTERESES $ 2,495,370.00$ 55,793.00

20/02/2012 PAGO DE FACTOR DE PROTECCION $ 2,513,325.00$ 17,955.00

20/02/2012 ABONO A CREDITO HIPOTECARIO $ 17,955.00-$ 2,495,370.00

27/02/2012 INTERESES MORA CARTERA $ 0.00-$ 17,955.00

20/02/2013 CONSOLIDACION CESANTIAS $ 2,566,226.00$ 2,566,226.00

20/02/2013 PAGO DE INTERESES $ 2,609,504.00$ 43,278.00

20/02/2013 PAGO DE FACTOR DE PROTECCION $ 2,617,661.00$ 8,157.00

22/02/2013 INTERESES MORA CARTERA $ 0.00-$ 2,617,661.00

* Interés (Art.12 Ley 432/98): Se reconocen y abonan en la cuenta de
cesantías de los afiliados del sector público y es equivalente al 60% de la
variación anual del IPC certificado por el DANE, sobre las cesantías liquidadas
por la entidad nominadora correspondiente al año inmediatamente anterior o
proporcional a la fracción del año que se liquidó definitivamente.

Protección: Interés equivalente a la variación anual del IPC certificado
por el DANE, sobre su saldo acumulado de cesantías a 31 de diciembre
del año inmediatamente anterior y proporcional por la fracción de año que
corresponde al momento de retiro sobre el monto parcial o definitivo de la
cesantía pagada.

En caso de encontrar inconsistencias en la información que contiene este extracto, favor comunicarlas a nuestra REVISORÍA FISCAL BDO AUDIT S.A., ubicada
en la Carrera 16 No. 97 -46 Piso 8 en Bogotá D.C, al correo electrónico revisoriafiscal@fna.gov.co al código postal 110221 o a la DEFENSORÍA DEL CLIENTE
a cargo de Luis Humberto Ustáriz González (principal), y José Federico Ustáriz González (suplente), ubicados en la Carrera 11 A No. 96 – 51, oficina 203 Edificio
Oficity, Teléfonos 610 8161 o 610 8164, o a través del correo electrónico defensoriafna@ustarizabogados.com



EXTRACTO CUENTA INDIVIDUAL  DE
CESANTÍAS - DETALLE

CRISTANCHO VEGA FREDY

30/09/1999 - 10/08/2020

KR 32 13 A 20

293986334491

BOGOTA D.C.

Período (dd/mm/aaaa):

Cuenta de Cesantías

Fecha Generación: 18/08/2020

FISCALIA GENERAL DE LA NACION NIVEL CENTRAL

Saldo Inicial:

Total Créditos:

Total Débitos:

$ 0.00

$ 45,443,417.00

$ 37,142,091.00

 Intereses:

 Protección pagada :

 Saldo Final:

$ 1,075,218.00

$ 826,185.00

$ 8,301,326.00

 Pignoración:

 Embargo:

SI

SI

INFORMACIÓN GENERAL

Señor(a):

FECHA DESCRIPCIÓN VALOR SALDO

10/02/2014 CONSOLIDACION CESANTIAS $ 2,654,507.00$ 2,654,507.00

10/02/2014 PAGO DE INTERESES $ 2,687,979.00$ 33,472.00

10/02/2014 PAGO DE FACTOR DE PROTECCION $ 2,695,764.00$ 7,785.00

10/02/2014 ABONO A CREDITO HIPOTECARIO $ 7,785.00-$ 2,687,979.00

10/02/2014 ABONO A CREDITO HIPOTECARIO $ 0.00-$ 7,785.00

13/02/2015 CONSOLIDACION CESANTIAS $ 2,875,435.00$ 2,875,435.00

13/02/2015 PAGO DE INTERESES $ 2,932,556.00$ 57,121.00

13/02/2015 PAGO DE FACTOR DE PROTECCION $ 2,941,245.00$ 8,689.00

13/02/2015 INTERESES MORA CARTERA $ 735,311.00-$ 2,205,934.00

04/03/2015 PAGO DE FACTOR DE PROTECCION $ 739,345.00$ 4,034.00

09/03/2015 INTERESES MORA CARTERA $ 736,320.00-$ 3,025.00

06/04/2015 PAGO DE FACTOR DE PROTECCION $ 744,170.00$ 7,850.00

06/04/2015 INTERESES MORA CARTERA $ 738,283.00-$ 5,887.00

05/05/2015 PAGO DE FACTOR DE PROTECCION $ 742,085.00$ 3,802.00

06/05/2015 INTERESES MORA CARTERA $ 739,234.00-$ 2,851.00

02/06/2015 PAGO DE FACTOR DE PROTECCION $ 743,083.00$ 3,849.00

09/06/2015 INTERESES MORA CARTERA $ 740,196.00-$ 2,887.00

03/07/2015 PAGO DE FACTOR DE PROTECCION $ 743,117.00$ 2,921.00

03/07/2015 INTERESES MORA CARTERA $ 740,926.00-$ 2,191.00

27/07/2015 PAGO DE EMBARGO $ 0.00-$ 740,926.00

19/02/2016 CONSOLIDACION CESANTIAS $ 3,014,946.00$ 3,014,946.00

* Interés (Art.12 Ley 432/98): Se reconocen y abonan en la cuenta de
cesantías de los afiliados del sector público y es equivalente al 60% de la
variación anual del IPC certificado por el DANE, sobre las cesantías liquidadas
por la entidad nominadora correspondiente al año inmediatamente anterior o
proporcional a la fracción del año que se liquidó definitivamente.

Protección: Interés equivalente a la variación anual del IPC certificado
por el DANE, sobre su saldo acumulado de cesantías a 31 de diciembre
del año inmediatamente anterior y proporcional por la fracción de año que
corresponde al momento de retiro sobre el monto parcial o definitivo de la
cesantía pagada.

En caso de encontrar inconsistencias en la información que contiene este extracto, favor comunicarlas a nuestra REVISORÍA FISCAL BDO AUDIT S.A., ubicada
en la Carrera 16 No. 97 -46 Piso 8 en Bogotá D.C, al correo electrónico revisoriafiscal@fna.gov.co al código postal 110221 o a la DEFENSORÍA DEL CLIENTE
a cargo de Luis Humberto Ustáriz González (principal), y José Federico Ustáriz González (suplente), ubicados en la Carrera 11 A No. 96 – 51, oficina 203 Edificio
Oficity, Teléfonos 610 8161 o 610 8164, o a través del correo electrónico defensoriafna@ustarizabogados.com



EXTRACTO CUENTA INDIVIDUAL  DE
CESANTÍAS - DETALLE

CRISTANCHO VEGA FREDY

30/09/1999 - 10/08/2020

KR 32 13 A 20

293986334491

BOGOTA D.C.

Período (dd/mm/aaaa):

Cuenta de Cesantías

Fecha Generación: 18/08/2020

FISCALIA GENERAL DE LA NACION NIVEL CENTRAL

Saldo Inicial:

Total Créditos:

Total Débitos:

$ 0.00

$ 45,443,417.00

$ 37,142,091.00

 Intereses:

 Protección pagada :

 Saldo Final:

$ 1,075,218.00

$ 826,185.00

$ 8,301,326.00

 Pignoración:

 Embargo:

SI

SI

INFORMACIÓN GENERAL

Señor(a):

FECHA DESCRIPCIÓN VALOR SALDO

19/02/2016 PAGO DE INTERESES $ 3,117,855.00$ 102,909.00

19/02/2016 PAGO DE FACTOR DE PROTECCION $ 3,136,252.00$ 18,397.00

22/02/2016 INTERESES MORA CARTERA $ 1,524,989.00-$ 1,611,263.00

02/03/2016 PAGO DE FACTOR DE PROTECCION $ 1,543,122.00$ 18,133.00

02/03/2016 INTERESES MORA CARTERA $ 1,529,522.00-$ 13,600.00

18/03/2016 PAGO DE EMBARGO $ 1,147,141.00-$ 382,381.00

31/03/2016 ABONO A CREDITO HIPOTECARIO $ 0.00-$ 1,147,141.00

20/02/2017 CONSOLIDACION CESANTIAS $ 3,248,735.00$ 3,248,735.00

20/02/2017 PAGO DE INTERESES $ 3,373,358.00$ 124,623.00

20/02/2017 PAGO DE FACTOR DE PROTECCION $ 3,386,821.00$ 13,463.00

20/02/2017 INTERESES MORA CARTERA $ 1,229,086.00-$ 2,157,735.00

02/03/2017 PAGO DE FACTOR DE PROTECCION $ 1,241,715.00$ 12,629.00

02/03/2017 INTERESES MORA CARTERA $ 1,232,243.00-$ 9,472.00

03/04/2017 PAGO DE FACTOR DE PROTECCION $ 1,244,684.00$ 12,441.00

03/04/2017 INTERESES MORA CARTERA $ 1,235,353.00-$ 9,331.00

02/05/2017 PAGO DE FACTOR DE PROTECCION $ 1,241,255.00$ 5,902.00

02/05/2017 INTERESES MORA CARTERA $ 1,236,829.00-$ 4,426.00

02/06/2017 PAGO DE FACTOR DE PROTECCION $ 1,242,800.00$ 5,971.00

04/07/2017 PAGO DE FACTOR DE PROTECCION $ 1,245,605.00$ 2,805.00

03/08/2017 PAGO DE FACTOR DE PROTECCION $ 1,247,686.00$ 2,081.00

04/09/2017 PAGO DE FACTOR DE PROTECCION $ 1,247,686.00$ 0.00

* Interés (Art.12 Ley 432/98): Se reconocen y abonan en la cuenta de
cesantías de los afiliados del sector público y es equivalente al 60% de la
variación anual del IPC certificado por el DANE, sobre las cesantías liquidadas
por la entidad nominadora correspondiente al año inmediatamente anterior o
proporcional a la fracción del año que se liquidó definitivamente.

Protección: Interés equivalente a la variación anual del IPC certificado
por el DANE, sobre su saldo acumulado de cesantías a 31 de diciembre
del año inmediatamente anterior y proporcional por la fracción de año que
corresponde al momento de retiro sobre el monto parcial o definitivo de la
cesantía pagada.

En caso de encontrar inconsistencias en la información que contiene este extracto, favor comunicarlas a nuestra REVISORÍA FISCAL BDO AUDIT S.A., ubicada
en la Carrera 16 No. 97 -46 Piso 8 en Bogotá D.C, al correo electrónico revisoriafiscal@fna.gov.co al código postal 110221 o a la DEFENSORÍA DEL CLIENTE
a cargo de Luis Humberto Ustáriz González (principal), y José Federico Ustáriz González (suplente), ubicados en la Carrera 11 A No. 96 – 51, oficina 203 Edificio
Oficity, Teléfonos 610 8161 o 610 8164, o a través del correo electrónico defensoriafna@ustarizabogados.com



EXTRACTO CUENTA INDIVIDUAL  DE
CESANTÍAS - DETALLE

CRISTANCHO VEGA FREDY

30/09/1999 - 10/08/2020

KR 32 13 A 20

293986334491

BOGOTA D.C.

Período (dd/mm/aaaa):

Cuenta de Cesantías

Fecha Generación: 18/08/2020

FISCALIA GENERAL DE LA NACION NIVEL CENTRAL

Saldo Inicial:

Total Créditos:

Total Débitos:

$ 0.00

$ 45,443,417.00

$ 37,142,091.00

 Intereses:

 Protección pagada :

 Saldo Final:

$ 1,075,218.00

$ 826,185.00

$ 8,301,326.00

 Pignoración:

 Embargo:

SI

SI

INFORMACIÓN GENERAL

Señor(a):

FECHA DESCRIPCIÓN VALOR SALDO

02/10/2017 PAGO DE FACTOR DE PROTECCION $ 1,249,497.00$ 1,811.00

03/11/2017 PAGO DE FACTOR DE PROTECCION $ 1,250,131.00$ 634.00

01/12/2017 PAGO DE FACTOR DE PROTECCION $ 1,250,403.00$ 272.00

02/01/2018 PAGO DE FACTOR DE PROTECCION $ 1,253,029.00$ 2,626.00

02/02/2018 PAGO DE FACTOR DE PROTECCION $ 1,258,371.00$ 5,342.00

14/02/2018 CONSOLIDACION CESANTIAS $ 4,726,295.00$ 3,467,924.00

14/02/2018 PAGO DE INTERESES $ 4,811,954.00$ 85,659.00

14/02/2018 PAGO DE FACTOR DE PROTECCION $ 4,827,105.00$ 15,151.00

02/03/2018 PAGO DE FACTOR DE PROTECCION $ 4,858,019.00$ 30,914.00

02/04/2018 PAGO DE FACTOR DE PROTECCION $ 4,892,059.00$ 34,040.00

02/05/2018 PAGO DE FACTOR DE PROTECCION $ 4,904,564.00$ 12,505.00

05/06/2018 PAGO DE FACTOR DE PROTECCION $ 4,927,836.00$ 23,272.00

03/07/2018 PAGO DE FACTOR DE PROTECCION $ 4,941,383.00$ 13,547.00

03/08/2018 PAGO DE FACTOR DE PROTECCION $ 4,949,025.00$ 7,642.00

03/09/2018 PAGO DE FACTOR DE PROTECCION $ 4,949,025.00$ 0.00

01/10/2018 PAGO DE FACTOR DE PROTECCION $ 4,954,589.00$ 5,564.00

06/11/2018 PAGO DE FACTOR DE PROTECCION $ 4,962,240.00$ 7,651.00

03/12/2018 PAGO DE FACTOR DE PROTECCION $ 4,969,195.00$ 6,955.00

10/01/2019 PAGO DE FACTOR DE PROTECCION $ 4,983,782.00$ 14,587.00

08/02/2019 PAGO DE FACTOR DE PROTECCION $ 5,014,183.00$ 30,401.00

13/02/2019 CONSOLIDACION CESANTIAS $ 8,658,105.00$ 3,643,922.00

* Interés (Art.12 Ley 432/98): Se reconocen y abonan en la cuenta de
cesantías de los afiliados del sector público y es equivalente al 60% de la
variación anual del IPC certificado por el DANE, sobre las cesantías liquidadas
por la entidad nominadora correspondiente al año inmediatamente anterior o
proporcional a la fracción del año que se liquidó definitivamente.

Protección: Interés equivalente a la variación anual del IPC certificado
por el DANE, sobre su saldo acumulado de cesantías a 31 de diciembre
del año inmediatamente anterior y proporcional por la fracción de año que
corresponde al momento de retiro sobre el monto parcial o definitivo de la
cesantía pagada.

En caso de encontrar inconsistencias en la información que contiene este extracto, favor comunicarlas a nuestra REVISORÍA FISCAL BDO AUDIT S.A., ubicada
en la Carrera 16 No. 97 -46 Piso 8 en Bogotá D.C, al correo electrónico revisoriafiscal@fna.gov.co al código postal 110221 o a la DEFENSORÍA DEL CLIENTE
a cargo de Luis Humberto Ustáriz González (principal), y José Federico Ustáriz González (suplente), ubicados en la Carrera 11 A No. 96 – 51, oficina 203 Edificio
Oficity, Teléfonos 610 8161 o 610 8164, o a través del correo electrónico defensoriafna@ustarizabogados.com



EXTRACTO CUENTA INDIVIDUAL  DE
CESANTÍAS - DETALLE

CRISTANCHO VEGA FREDY

30/09/1999 - 10/08/2020

KR 32 13 A 20

293986334491

BOGOTA D.C.

Período (dd/mm/aaaa):

Cuenta de Cesantías

Fecha Generación: 18/08/2020

FISCALIA GENERAL DE LA NACION NIVEL CENTRAL

Saldo Inicial:

Total Créditos:

Total Débitos:

$ 0.00

$ 45,443,417.00

$ 37,142,091.00

 Intereses:

 Protección pagada :

 Saldo Final:

$ 1,075,218.00

$ 826,185.00

$ 8,301,326.00

 Pignoración:

 Embargo:

SI

SI

INFORMACIÓN GENERAL

Señor(a):

FECHA DESCRIPCIÓN VALOR SALDO

13/02/2019 PAGO DE INTERESES $ 8,734,103.00$ 75,998.00

13/02/2019 PAGO DE FACTOR DE PROTECCION $ 8,756,795.00$ 22,692.00

13/02/2019 INTERESES MORA CARTERA $ 4,124,993.00-$ 4,631,802.00

07/03/2019 PAGO DE FACTOR DE PROTECCION $ 4,149,183.00$ 24,190.00

09/04/2019 PAGO DE FACTOR DE PROTECCION $ 4,168,043.00$ 18,860.00

07/05/2019 PAGO DE FACTOR DE PROTECCION $ 4,188,543.00$ 20,500.00

07/06/2019 PAGO DE FACTOR DE PROTECCION $ 4,201,663.00$ 13,120.00

09/07/2019 PAGO DE FACTOR DE PROTECCION $ 4,213,143.00$ 11,480.00

08/08/2019 PAGO DE FACTOR DE PROTECCION $ 4,222,163.00$ 9,020.00

09/09/2019 PAGO DE FACTOR DE PROTECCION $ 4,225,853.00$ 3,690.00

08/10/2019 PAGO DE FACTOR DE PROTECCION $ 4,235,693.00$ 9,840.00

08/11/2019 PAGO DE FACTOR DE PROTECCION $ 4,242,663.00$ 6,970.00

09/12/2019 PAGO DE FACTOR DE PROTECCION $ 4,246,763.00$ 4,100.00

08/01/2020 PAGO DE FACTOR DE PROTECCION $ 4,257,423.00$ 10,660.00

07/02/2020 PAGO DE FACTOR DE PROTECCION $ 4,275,873.00$ 18,450.00

13/02/2020 CONSOLIDACION CESANTIAS $ 8,082,440.00$ 3,806,567.00

13/02/2020 PAGO DE INTERESES $ 8,171,149.00$ 88,709.00

13/02/2020 PAGO DE FACTOR DE PROTECCION $ 8,188,030.00$ 16,881.00

10/03/2020 PAGO DE FACTOR DE PROTECCION $ 8,241,027.00$ 52,997.00

07/04/2020 PAGO DE FACTOR DE PROTECCION $ 8,289,549.00$ 48,522.00

07/05/2020 PAGO DE FACTOR DE PROTECCION $ 8,301,326.00$ 11,777.00

* Interés (Art.12 Ley 432/98): Se reconocen y abonan en la cuenta de
cesantías de los afiliados del sector público y es equivalente al 60% de la
variación anual del IPC certificado por el DANE, sobre las cesantías liquidadas
por la entidad nominadora correspondiente al año inmediatamente anterior o
proporcional a la fracción del año que se liquidó definitivamente.

Protección: Interés equivalente a la variación anual del IPC certificado
por el DANE, sobre su saldo acumulado de cesantías a 31 de diciembre
del año inmediatamente anterior y proporcional por la fracción de año que
corresponde al momento de retiro sobre el monto parcial o definitivo de la
cesantía pagada.

En caso de encontrar inconsistencias en la información que contiene este extracto, favor comunicarlas a nuestra REVISORÍA FISCAL BDO AUDIT S.A., ubicada
en la Carrera 16 No. 97 -46 Piso 8 en Bogotá D.C, al correo electrónico revisoriafiscal@fna.gov.co al código postal 110221 o a la DEFENSORÍA DEL CLIENTE
a cargo de Luis Humberto Ustáriz González (principal), y José Federico Ustáriz González (suplente), ubicados en la Carrera 11 A No. 96 – 51, oficina 203 Edificio
Oficity, Teléfonos 610 8161 o 610 8164, o a través del correo electrónico defensoriafna@ustarizabogados.com



EXTRACTO CUENTA INDIVIDUAL  DE
CESANTÍAS - DETALLE

CRISTANCHO VEGA FREDY

30/09/1999 - 10/08/2020

KR 32 13 A 20

293986334491

BOGOTA D.C.

Período (dd/mm/aaaa):

Cuenta de Cesantías

Fecha Generación: 18/08/2020

FISCALIA GENERAL DE LA NACION NIVEL CENTRAL

Saldo Inicial:

Total Créditos:

Total Débitos:

$ 0.00

$ 45,443,417.00

$ 37,142,091.00

 Intereses:

 Protección pagada :

 Saldo Final:

$ 1,075,218.00

$ 826,185.00

$ 8,301,326.00

 Pignoración:

 Embargo:

SI

SI

INFORMACIÓN GENERAL

Señor(a):

FECHA DESCRIPCIÓN VALOR SALDO

09/06/2020 PAGO DE FACTOR DE PROTECCION $ 8,301,326.00$ 0.00

07/07/2020 PAGO DE FACTOR DE PROTECCION $ 8,301,326.00$ 0.00

10/08/2020 SALDO MIGRADO IMPLEMENTACIÃN LEY 1955 DE 2019 $ 1,642,627.00$ 0.00

10/08/2020 AJUSTE IMPLEMENTACIÓN LEY 1955 $ 8,301,326.00$ 0.00

10/08/2020 SALDO A MIGRAR IMPLEMENTACIÓN LEY 1955 DE 2019 $ 8,301,326.00$ 0.00

* Interés (Art.12 Ley 432/98): Se reconocen y abonan en la cuenta de
cesantías de los afiliados del sector público y es equivalente al 60% de la
variación anual del IPC certificado por el DANE, sobre las cesantías liquidadas
por la entidad nominadora correspondiente al año inmediatamente anterior o
proporcional a la fracción del año que se liquidó definitivamente.

Protección: Interés equivalente a la variación anual del IPC certificado
por el DANE, sobre su saldo acumulado de cesantías a 31 de diciembre
del año inmediatamente anterior y proporcional por la fracción de año que
corresponde al momento de retiro sobre el monto parcial o definitivo de la
cesantía pagada.

En caso de encontrar inconsistencias en la información que contiene este extracto, favor comunicarlas a nuestra REVISORÍA FISCAL BDO AUDIT S.A., ubicada
en la Carrera 16 No. 97 -46 Piso 8 en Bogotá D.C, al correo electrónico revisoriafiscal@fna.gov.co al código postal 110221 o a la DEFENSORÍA DEL CLIENTE
a cargo de Luis Humberto Ustáriz González (principal), y José Federico Ustáriz González (suplente), ubicados en la Carrera 11 A No. 96 – 51, oficina 203 Edificio
Oficity, Teléfonos 610 8161 o 610 8164, o a través del correo electrónico defensoriafna@ustarizabogados.com



 
 

2. PROCESO 
EJECUTIVO 

HIPOTECARIO 
FNA VS FREDY 

CRISTANHO  
RAD. 2011-111 































































































































4. AUDIO DE LA SENTENCIA DE 

SEGUNDA INSTANCIA DEL 

PROCESO EJECUTIVO  

RAD. 2011-111 

 
Por el peso del archivo, este puede ser 
consultado y descargado en el siguiente 
enlace: 
 
https://drive.google.com/file/d/1Y
4-
MiX8_TjovZG5WaVnpLffzdGR6EFc
z/view?usp=sharing  
 
De contar inconvenientes con acceder al 
documento, respetuosamente se solicita 
al despacho agendar una cita para 
aportar el presente medio de prueba de 
manera presencial en la sede judicial. 

https://drive.google.com/file/d/1Y4-MiX8_TjovZG5WaVnpLffzdGR6EFcz/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1Y4-MiX8_TjovZG5WaVnpLffzdGR6EFcz/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1Y4-MiX8_TjovZG5WaVnpLffzdGR6EFcz/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1Y4-MiX8_TjovZG5WaVnpLffzdGR6EFcz/view?usp=sharing
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